

Studium k výkonu specializované činnosti – koordinace v oblasti informačních a komunikačních technologií (kombinovaná forma)

v souladu s ustanovením s § 9 odst. 1 písm. a) vyhlášky č. 317/2005 Sb. o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků, akreditační komisi a kariérním systému pedagogických pracovníků, ve znění pozdějších předpisů

Pracoviště garantující program CŽV odborně	Katedra technické a informační výchovy PdF MU
Garant	Ing. Martin Dosedla, Ph.D., e-mail: dosedla@ped.muni.cz
Kontaktní pracoviště	Centrum celoživotního vzdělávání PdF MU, e-mail: ccv@ped.muni.cz
Akreditace	MSMT-1067/2024-5-13
Jazyk vzdělávacího programu	český jazyk
Cíle vzdělávacího programu	<ul style="list-style-type: none"> - získání kvalifikace ke koordinaci v oblasti informačních a komunikačních technologií (dále ICT) - získání kompetencí umožňujících kvalifikované metodické působení v oblasti užití ICT ve vzdělávacím procesu - prohloubení a rozšíření kompetence absolventa k metodickému vedení ostatních učitelů školy v oblasti účelného využití ICT ve vzdělávacím procesu, tvorby ICT plánu a kvalifikovaného plánování a řízení naplnění standardu ICT služeb
Program CŽV určen pro	absolventy magisterských studijních programů učitelství oborů nebo absolventy jiných než učitelství oborů, kteří získali pedagogickou způsobilost na základě absolvování doplňkového pedagogického studia, s min. 2-letou pedagogickou praxí
Požadavky k přijetí	<ul style="list-style-type: none"> - podání elektronické přihlášky (dále e-přihláška) - vložení VŠ diplomu (příp. i dokladu o učitelské kvalifikaci), Diploma Supplement (pouze strana s předměty státní závěrečné zkoušky), příp. vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, a potvrzení o délce pedagogické praxe do e-přihlášky ve formě elektronického dokumentu vytvořeného autorizovanou konverzí - zaplacení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením ve výši 700 Kč přes Obchodní centrum MU
Způsob přijímacího řízení	výběrové řízení na základě zaslaných dokladů, v případě většího počtu přihlášených než 20 bude kritériem přijímacího řízení čas uhrazení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením v Obchodním centru MU (přijato bude prvních 20 zájemců s řádně uhrazeným poplatkem)
Délka / výukové dny	3 semestry / pátek a sobota
Počet účastníků	min. 6, max. 20
Způsob ukončení	závěrečná zkouška z předmětů: <ul style="list-style-type: none"> - Teorie a didaktika - - Závěrečná práce
Doklad o absolvování	osvědčení o absolvování programu celoživotního vzdělávání
Cena za 1 semestr *	10 000 Kč

* Uvedená cena za 1 semestr je cena za 1 semestr v akademickém roce 2025/2026. V následujících akademických letech se může cena za 1 semestr změnit.

KATALOG PŘEDMĚTŮ

1. semestr	Kód	Název předmětu	Rozsah	Uk.	Kr.
	TIca01	Digitální strategie školy	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca02	Mentorské a koučovací techniky, autoevaluace a portfolio	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca03	ICT v provozu školy, plán rozvoje ICT	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca04	Informační systémy, web a cloudové služby	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca05	Exkurze I	4 hodiny exkurza + 2 hodiny feedback	z	1

2. semestr	Kód	Název předmětu	Rozsah	Uk.	Kr.
	TIca06	Digitální technologie ve vzdělávání pracovníků škol	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca07	Andragogika a lektorské dovednosti	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca08	Bezpečnosti ICT, hygiena, ergonomie	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca09	Digitální technologie a počítačové sítě	10 hodin + 10 hodin e-learningu	z	1
	TIca10	Exkurze II	4 hodiny exkurza + 2 hodiny feedback	z	1

3. semestr	Kód	Název předmětu	Rozsah	Uk.	Kr.
	TIca11	Pedagogický leadership	10 hodin + 6 hodin e-learningu	z	1
	TIca12	Současné trendy ve vzdělávání a ICT	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca13	ICT v ŠVP a speciální vzdělávací potřeby	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca14	Právní aspekty práce s informacemi	10 hodin + 7 hodin e-learningu	z	1
	TIca15	Stáž	8 hodin	z	1
	TIca16	Závěrečná práce	6 hodin + 8 hodin e-learningu	z	1

vysvětlivky: z – zápočet; zk – zkouška; k – kolokvium